寿本舗お客様窓口 横浜市都筑区茅ケ崎中央 24-1

年末年始の営業についてのお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

いつも寿本舗のサプリメントをご愛飲いただき、誠にありがとうございます。

年末年始の商品のお届けと、お客様窓口休業期間についてお知らせをさせていただきます。 ご不明点などがございましたら、誠に恐れ入りますが下記寿本舗お客様窓口までご連絡 くださいませ。

敬具

記

■定期お届けコースの配送について

2021年12月28日 (火) \sim 2022年1月3日 (月) の期間は商品の発送をお休みさせていただきます。それに伴い、下記期間にお届け予定の商品に関しましては、前もって12月29日 (水) までにお届けいたします。

【対象となる方】

商品同封のご明細に記載されている「次回お届け予定日」が、 2021年12月30日(木)~2022年1月4日(火)の期間のお客様

※お届け日変更のご希望は、12月23日(木)までにご連絡をお願いいたします。

■お客様窓口の休業期間について

恐れ入りますが、2021 年 12 月 30 日 (木) ~ 2022 年 1 月 3 日 (月) の期間はお休みとさせていただきます。

寿本舗お客様窓口 0120-78-1150 (通話料無料/受付時間 平日 10:00~18:00)

以上